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 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO

DE DOURADOS EM 25 DE JUNHO DE 2015.

Aos vinve e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e quinze, às sete
horas e trinta minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social
dos Servidores do Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado
de Mato Grosso do Sul-MS, foi  realizada a reunião Ordinária do Conselho
Curador, tendo como objetivo discutir  e decidir  sobre a seguinte  pauta:  1.
Informações sobre reajuste ao valor da Locação do Imóvel sede do Previd, já
previstos no contrato – Diretoria Administrativa; 2. Solicitação da análise de
Requerimento Administrativo em razão de indeferimento de recebimento de
atestado  médico  –  Diretoria  de  Benefícios;  3.  Estudo  e  discussão  da
Legislação  Previdenciária;  4.  Diárias  de  deslocamento  pagas  pelo  Previd.
Estavam  presentes  os  seguintes  membros  do  Conselho  Curador:  Nilson
Araujo  Figueredo,  Raphael  Ramos  Spessoto,  Solange  Tumelero,  Solange
Ribeiro Costa, Ademir Martinez Sanches, Solange Silva de Melo, José Vieira
Filho, José Ferreira Lopes Filho, Osnice Lopes Coelho, Sonia Maria Ferreira e
Elza  Irala  Gonzalez.  Os  Conselheiros  Cezário  de  Figueiredo  Neto,  Rosa
Helena  Catelan  e  Thania  Caetano  Chaves,  justificaram  a  ausência  por
motivos de impossibilidade de se ausentar do local de trabalho. A Conselheira
Cleusa Ormedo Souza Marinho justificou a ausência por motivos de saúde.
Presentes  também a  Diretora  de  Benefícios  Gleicir  Mendes  Carvalho  e  o
Diretor  Financeiro,  Senhor  Eleandro  Aparecido  Miqueletti,  bem  como,  o
Assessor  Jurídico  do  Instituto,  Senhor  Ademir  de  Oliveira.  Iniciado  os
trabalhos,  a  Presidente  deste  Conselho,  Senhora  Sonia  Maria  Ferreira,
passou  a  palavra  para  a  Diretora  de  Benefícios,  Senhora  Gleicir  Mendes
Carvalho,  que  falou  aos  presentes  sobre  requerimento  Administrativo
protocolado por servidor municipal neste Instituto, no qual recorre sobre o fato
de ter o recebimento de seu atestado médico indeferido pelo setor de perícias.
A Diretora  expõe  que  se  faz  necessária  a  criação  de  uma  Comissão  de
Avaliação, que deverá se reunir e constituir relator para emitir  parecer, em
caráter  de  urgência  em  relação  à  este  caso.  No  momento  da  análise,  a
Diretora também sugere que seja ouvido o servidor Recorrente. Em seguida,
foi  dada  a  palavra  ao  Diretor  Financeiro,  Senhor  Eleandro  Aparecido
Miqueletti, que falou aos presentes sobre o reajuste que ocorrerá ao valor do
aluguel  do  Imóvel  sede  do  Previd,  já  previsto  no  Contrado  de  Aluguel.
Posteriormente, os Conselheiros que participaram do 49º Congresso Nacional
da ABIPEM, realizado nos dias 17 a 19 de junho deste ano, falaram de sua
participação  no  evento  destacando  os  principais  assuntos  tratados  no
Congresso. Finalmente, passaram para o momento de estudo e discussão da
Legislação Municipal Previdenciária, qual seja, Lei Complementar 108/2006.
Na oportunidade,  os  presentes  pontuaram dispositivos  que poderão  sofrer
alterações,  bem como,  novos assuntos  que precisam ser  regulamentados.
Quanto  a  competência  para  legislar  sobre  diárias  para  deslocamento,  foi
retomado o assunto, em razão da última reunião ordinária deste conselho,



ocorrida no dia 11 de junho de 2015. Por meio de votação, ficou decidido pelo
ingresso  deste  assunto  na  Lei  Previdenciária  Municipal,  com  previsão  de
alteração futura. Após deliberações, passou-se ao momento de decisões da
pauta apresentada pela Diretoria.  Quanto ao Indeferimento de atestado de
servidor, o qual gerou o Recurso Administrativo, não foi acatada a sugestão
da Diretora de Benefícios para a criação de Comissão de Análise, mas sim, foi
nomeada a Conselheira  Solange Silva de Melo  como relatora,  para emitir
relatório e parecer, que, nos termos da Lei  Ordinária Municipal 2551/2003,
apresentará no prazo de 30 dias ao Conselho Curador, para decisão final.
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Marielle Lopes
Coelho, lavrado a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai
assinada pelos presentes.
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